
REPORTE DE SATISFACCIÓN 

DEL CÓDIGO DE CONDUCTA INAH 2015 

 
1.     ¿CONOCE EL CÓDIGO DE CONDUCTA DEL INAH? 

 

 

 

2.     ¿POR CUÁL MEDIO LO CONOCIÓ?    
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3.     ¿CONOCE SU OBJETIVO?   

 

 

4.     ¿EL CÓDIGO DE CONDUCTA ES CLARO Y MANEJA UN LENGUAJE SENCILLO? 

 

 

5.     ¿CONOCE LOS 5 PRINCIPIOS QUE LO RIGEN? 
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6.     ¿QUÉ ACCIONES REALIZÓ EL COMITÉ DE ÉTICA PARA SU DIFUSIÓN? 

 

 

7.     COMENTAR CÓMO FUE DIFUNDIDO EL CÓDIGO DE CONDUCTA EN SU CENTRO DE TRABAJO, Y CUÁL FUE EL 

IMPACTO QUE CAUSÓ EN USTED 

 

 

8.     ¿CONSIDERA QUE SE APLICAN EN SUS LABORES COTIDIANAS LOS VALORES CONTENIDOS EN EL CÓDIGO DE 

CONDUCTA? 
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9.     ¿EN SU DESEMPEÑO LABORAL APLICA LOS VALORES CONTENIDOS EN EL CÓDIGO DE CONDUCTA DEL 

INSTITUTO? 

 

 

10.     MARQUE COMO 1 EL VALOR DEL CÓDIGO DE CONDUCTA APLICADO CON MÁS FRECUENCIA EN SUS 

ACTIVIDADES LABORALES, HASTA LLEGAR AL 8, SIENDO ESTE ÚLTIMO EL DE APLICACIÓN MENOS FRECUENTE 
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11.     ¿EN ALGÚN MOMENTO HA SENTIDO QUE EXISTE DISCRIMINACIÓN EN EL INSTITUTO DEBIDO A SU 

GÉNERO, PREFERENCIAS PERSONALES U OTROS? 

 

 

12.     ¿CONSIDERA QUE EL PERSONAL DEL INSTITUTO ES OBJETIVO Y RESPONSABLE EN EL DESEMPEÑO DE SUS 

ACTIVIDADES LABORALES? 
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13.     ¿SE EVALÚA EL DESEMPEÑO DE SUS ACTIVIDADES LABORALES, LAS DE SUS COMPAÑEROS DE TRABAJO Y 

LAS DE SUS SUPERIORES? 

 

 

14.     ¿EL PERSONAL QUE LABORA EN EL INSTITUTO CUENTA CON LAS APTITUDES, CONOCIMIENTOS Y 

EXPERIENCIA NECESARIOS PARA EL DESEMPEÑO DE SUS ACTIVIDADES LABORALES? 
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15.     ¿EL PERSONAL DEL INSTITUTO INVOLUCRA SUS INTERESES PERSONALES O DE OTRA ÍNDOLE CON EL 

DESEMPEÑO DE SUS ACTIVIDADES? 

 

 

16.     ¿LOS RECURSOS ASIGNADOS AL INSTITUTO SE APLICAN DE ACUERDO CON LAS DISPOSICIONES LEGALES Y 

LAS NECESIDADES DE LA INSTITUCIÓN? 

 

 

17.     EN CASO DE PRESENTARSE ALGUNA SITUACIÓN QUE PONGA EN RIESGO EL PATRIMONIO CULTURAL, ¿LA 

REPORTARÍA? 
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18.     ¿TIENE USTED ALGUNA PROPUESTA O SUGERENCIA PARA MEJORAR EL CONTENIDO DEL CÓDIGO DE 

CONDUCTA? 

 


